
 

 

 

 

       

Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Σημαντικά Τμήματα και δωρεές εκτός του Οργανισμού του 
Νοσοκομείου Βόλου 

Στις 21/09/2022 δημοσιεύθηκε η σχετική ΚΥΑ για την τροποποίηση του 

Οργανισμού του Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου (ΦΕΚ 5050/τ.Β’/2022), η οποία 

προβλεπόταν να ενσωματώσει τις προτάσεις που είχε κάνει από το 2020 η 

Διοίκηση του Νοσοκομείου Βόλου για τον Οργανισμό.  

Από τότε είχαμε σημειώσει ότι η πρόταση της Διοίκησης για το νέο Οργανισμό 

ανατρέπει τον αναπτυξιακό σχεδιασμό που είχε δρομολογηθεί επί 

κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και προέβλεπε αύξηση του Οργανισμού του 

νοσοκομείου από 400 σε 460 κλίνες, ώστε να ενταχθούν το Αιμοδυναμικό 

Τμήμα, ο Μαγνητικός Τομογράφος, αλλά και τη δημιουργία της απολύτως 

απαραίτητης για την περιοχή Ογκολογικής Κλινικής. 

Η πρόταση της παρούσας Διοίκησης για το νέο Οργανισμό ακύρωσε το 

σχεδιασμό για τη δημιουργία της Ογκολογικής Κλινικής, ακύρωσε το 

σχεδιασμό για την αύξηση των κλινών του Νοσοκομείου, ενώ δεν προέβλεπε 

καμία αύξηση των θέσεων μόνιμου προσωπικού στο Αχιλλοπούλειο.  

Ωστόσο, η νέα σχετική ΚΥΑ που εκδόθηκε για την τροποποίηση του 

Οργανισμού του Νοσοκομείου Βόλου, δεν περιλαμβάνει καν τις προτάσεις της 

Διοίκησης, όπως είχαν παρουσιαστεί εδώ και δύο χρόνια, καθώς δεν 

προβλέπει την ένταξη στον Οργανισμό του Νοσοκομείου ούτε της Μονάδας 

Υπερβαρικής Ιατρικής, ούτε της Μονάδας Παρηγορητικής Φροντίδας.  

Η Μονάδα Υπερβαρικής Ιατρικής αποτελεί δωρεά του Νοσοκομείου «Άγιος 

Παύλος» στο Αχιλλοπούλειο από το 2013 και αφορά τη θεραπεία πολλών 

ασθενειών όπως ο διαβήτης, η επούλωση πληγών, εγκαύματα, έλκη, ακόμη 

και αποκατάσταση αθλητικών κακώσεων. 
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Η Μονάδα Παρηγορητικής Φροντίδας αφορά την εκπλήρωση του οράματος 

του αείμνηστου ευεργέτη της πόλης Χαράλαμπου Τσιμά, ο οποίος είχε 

ανακοινώσει τη διάθεση ποσού 1 εκατ. ευρώ για να δημιουργηθεί Κλινική 

Παρηγορητικής και Ανακουφιστικής Ιατρικής στην παλαιά πτέρυγα του 

Νοσοκομείου.  

Η ένταξη των εν λόγω Τμημάτων στον Οργανισμό του Νοσοκομείου είναι 

απαραίτητη για τη λειτουργία αλλά και για την επαρκή στελέχωσή τους, καθώς 

θα πρέπει να προχωρήσουν προσλήψεις ιατρικού, παραϊατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού.   

Με τη νέα ΚΥΑ για τον Οργανισμό, η κυβέρνηση αφήνει εκτός τα εν λόγω 

Τμήματα, παραλείποντας για ακόμη μία φορά να αξιοποιήσει σημαντικές 

υποδομές και δωρεές του Νοσοκομείου Βόλου, αλλά και να αυξήσει τη 

δυναμική του με νέο μόνιμο προσωπικό. 

Επειδή,  στις 21/09/2022 δημοσιεύθηκε η σχετική ΚΥΑ για την τροποποίηση 

του Οργανισμού του Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου (ΦΕΚ 5050/τ.Β’/2022). 

Επειδή, στην ΚΥΑ δεν περιλαμβάνεται η ένταξη στον Οργανισμό του 

Νοσοκομείου ούτε της Μονάδας Υπερβαρικής Ιατρικής, ούτε της Μονάδας 

Παρηγορητικής Φροντίδας που περιλαμβάνονται στις προτάσεις της 

Διοίκησης. 

Επειδή, η ένταξη των εν λόγω Τμημάτων στον Οργανισμό του Νοσοκομείου 

είναι απαραίτητη για τη λειτουργία αλλά και για την επαρκή στελέχωσή τους 

Επειδή, η κυβέρνηση παραλείπει για ακόμη μία φορά να αξιοποιήσει 

σημαντικές υποδομές και δωρεές του Νοσοκομείου Βόλου. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να προβεί άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε οι 

Μονάδες Υπερβαρικής Ιατρικής και Παρηγορητικής Φροντίδας να 

ενταχθούν χωρίς άλλη καθυστέρηση στον Οργανισμό του Νοσοκομείου 

Βόλου και να μπορέσουν με τον τρόπο αυτό να αξιοποιηθούν οι 

υπάρχουσες υποδομές του Νοσοκομείου αλλά και να στελεχωθούν τα 

Τμήματα με το απαραίτητο ιατρικό και λοιπό προσωπικό; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 




